

# 走不一样的路,看不一样的景

## “逐梦向西,桃源起行”西藏旅行分享沙龙成功举办

7月2号下午,由市场星报、华润桃源里、鱼塘户外联手举办的西藏旅游分享沙龙在华润桃源里举行。此次沙龙分享主题为西藏旅行,驴友们入藏的经历、经验,以及准备再次入藏的朋友跟大家分享入藏骑行的新路线。

■ 实习生 彭文雅  
记者 宋娟 张治 杨硕文/图

### 入藏八条线路,带来不一样的风景

参加此次沙龙的大多数都是热爱西藏,有过入藏经历、或是在西藏工作过好几年、对西藏有所了解的人,他们中有些人准备再次进入西藏。有过多次进藏经验的旅游达人李伟给驴友们介绍了入藏的八条线路——青藏线、川藏北线、川藏南线、滇藏线、新藏线、青藏东线(玉树),丙察察线、中尼友谊公路。

李伟也是这次分享活动的召集人,他说:“据我所知,这条丙察察线在座的各位当中只有老王(王轲)走完了全程,大多数人只走了其中一段,而且这条丙察察线有一段路还没有通车,还在修路,所以通行极为困难。”他在给大家介绍的过程中,还分享了自己在西藏旅行中的经历,他表示曾经因为赶时间,连续八天开车开到更深半夜。虽然那一次的西藏之旅很愉快,但是由于赶时间,却没能来得及好好欣赏沿途壮观秀丽的风景,下一次去西藏,一定要好好感受感受美景。同时,李伟还分享了在西藏旅行中自己总结的一些经验教训。



藏旅行中自己总结的一些经验教训。

### 第九条入藏线路等待征服

旅游达人王轲7月16日将去“征服”第九条入藏线路——克里雅古道,而且还是骑行。这条入藏路线是继传统的八条线路以外的第九条线,目前很少有人选择这条线路入藏。克里雅古道约550公里,而关于克里雅古道穿越情况的记载并不多。网络上能查阅到的资料显示,1992年日本克里雅源头探险队首次到达克里雅达坂新疆一侧,之后2002年、2004年、2005年、

2008年分别有探险队通过骑行、登山等方式穿越过克里雅古道。

王轲曾经六次进入西藏,以往进入西藏的路线都是选择传统的路线,这一次他选择的路线是他从未尝试过的。王轲表示这是一次很具挑战性的入藏骑行活动,克里雅古道沿途荒芜人烟,所有的生活用品,包括食物、睡觉用的帐篷、烧水用的炉子等等都要自己带。王轲告诉记者,这一次穿越克里雅古道的骑行他给自己两个月的时间,这两个月里,他将从拉萨出发,经过阿里中线、狮泉河、界山达坂,到达克里雅古

道,再由克里雅古道进入新干口。

王轲在分享的过程中告诉大家,他在收集克里雅古道的照片时发现,关于克里雅古道沿途风景的照片特别少,接下来,他会补充。

### 佩服、好奇,互动交流热烈进行

在沙龙开始之前,李伟给大家放映了一组图片,这组图片是前几年王轲进入西藏,经历千辛万苦、长途跋涉拍摄的入藏途中的风景以及纪念照。在这些照片当中,有很多是在荒无人烟的地方拍摄的,由于自己没有办法为自己与途中标志性的景物合影,王轲只好以自行车代替自己,表示自己曾经到达这个地方。

王轲还分享了一些他之前在西藏之旅中一些经历。他说,在西藏骑行中难免会遇到悬崖、冰河之类的路况,每次遇到悬崖,都是人先爬上悬崖,然后用绳子把自行车吊上去。还有就是在骑行过程中经常会遇到一些凶猛的动物,比如狼。王轲说,因为西藏现在很少有群狼,所以狼不是最恐怖的,有时候骑行的过程中,你会发现有一头狼在山顶上看着你,这没什么的,最让人恐怖的其实是带着小熊崽的大熊,因为大熊护崽心切,攻击性比较强。

去西藏的途中并不是那么舒坦,甚至会有生命危险。有人这样问王轲,这样危险又不舒适的旅行,你图什么?王轲说:“走不一样的路,看不一样的景。”

## 合肥7月供地计划“曝光” 包河区将添一所国际学校

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市国土局获悉,7月合肥供地计划“曝光”,暂定出让超千亩地块,合约50.6亿元,掀起供地热潮,但与之相比,这一次供地主要集中在价格相对较低的区域,如新站区和县域。合肥市区出让地块以商业用地和科研用地为主,其中,包河区或将引进一所国际化的学校。

根据最新公告,2012年1月1日至今,销售备案住房计容总建筑面积低于规划可销售住房计容总建筑面积60%的房地产开发企业;自2016年1月1日起,取得居住用地超过已供

应居住用地总量20%的房地产开发企业,均可以参与市区和肥东县、肥西县、长丰县范围内居住用地竞买。这就意味着现在合肥土地竞买门槛放低,更多房企能够参与土拍拿地了。

不再执行“竞买人报名参与市区和肥东县、肥西县、长丰县范围内的居住用地竞买时,每次拍卖会仅限参与其中1宗居住用地的竞买”。从居住类地块的出让要求来看,要求竞得人所建居住房屋办理预售时,不得拒绝公积金贷款购房。

肥西县迎来了推地高潮,一口气推出了3宗居住(含商住)地块,总面积达702.94亩。3宗地块面积都达百亩以

上,最大为488.16亩(位于桃花工业园汤口路与派河大道交口东南侧),是今年以来县域推出的最大面积宗地。

包河区虽然拿出3宗地块,但除了1宗袖珍居住用地之外,另外2宗分别为科研、教育用地。其中,包河区花园大道以南、泰山路以西127.77亩科研用地,须引进教育部直属重点高校的科研机构入驻本地块。包河区锦绣大道以南、黑龙江路以东119.15亩教育科研用地,规划建设总建筑面积不低于5.5万平方米的学校,学校建成后全部自持。竞得人须在土地成交后1年内引进1所国际学校(含幼儿园、小学、初中、寄宿制高中)入驻本地块。



7月2日,淮南市举行首届中小学教师教育教学技能大赛,来自该市557名任教一年的年轻教师参加课件制作、教学设计、无生教学、硬笔书法、读书征文等环节竞赛,提升新教师综合业务素质。  
■ 陈彬 记者 吴传贤

### 安庆机场受暴雨影响临时关闭

星报讯(记者 王汝华) 2日凌晨至上午9时,安庆机场受持续暴雨影响,造成候机楼及站区内涝严重,机场所有航班全部取消,受影响进出港旅客1350人。记者昨晚获悉,机场已于昨晚20:35恢复开放。

### 安徽卫生健康职业学院 普高计划招生600人

2017年高考填报志愿已经开始,7月3日将进行专科(高职)志愿填报,位于我市的安徽卫生健康职业学院(原安徽人口职业学院)今年的招生计划共有1451个,其中分类考试招生计划851个,秋季普通高考招生计划600个。据悉,安徽卫生健康职业学院专业数已达到13个,分别是临床医学、护理、助产、医学检验技术、医学影像技术、康复治疗技术、药学、社会工作、老年服务与管理、公共事务管理、社区管理与服务、保险、城市轨道交通运营管理等13个大层次专业,热烈欢迎广大考生报考。  
■ 李阔

### 深夜寻找债务人 负伤不忘使命

星报讯(黄晓雪 记者 曹开发) 深夜奔赴百里寻找债务人,遭遇车祸负伤后仍继续追击,终将50万案款执行到位,宁国市法院执行局干警吴道海用实际行动展现了一名法院干警的铁血与担当!近日,宁国市法院执行局收到当事人提供的财产线索,被申请人在杭州有一笔到期债务可执行,收到消息,执行局干警立刻奔赴杭州市余杭区。到达余杭是晚上八点多,考虑到本次执行涉及案外第三方债务人王某,法院干警吴道海让两名同事开着警车在后方待命,自己和另一名干警租车寻找王某,到达目的地后发现王某已迁址,回程中,车被追尾,车窗破碎,玻璃深深扎进吴道海手臂,鲜血直流,同事赶紧将其送至医院,伤口被缝了整整26针。伤口处理完,有消息称王某新住址找到。医生劝吴道海留在医院挂水休息,但吴道海还是和同事随即赶赴杭州萧山,将王某找到,50万执行款成功执行到位。

### 合肥彩民2元机选 喜中双色球大奖732万

星报讯(盛文 王蓉) 7月2日双色球第2017076期开奖,我省合肥彩民就喜摘一金,夺得732万元双色球头奖。红球号码是01、04、08、09、14、15,蓝球号码是13。本期全国中出7注一等奖,单注奖金7321488元。分别是辽宁2注,安徽、山西、重庆、广东、四川各1注。

我省大奖出自合肥市庐阳区蒙城北路和昌都汇华郡小区的合肥福彩第34010379号站点,该站点一彩民以1张2元机选一注单式号码票,中得一等奖,揽获奖金732万余元,可谓百万倍的幸运。这是合肥市彩民今年中得的第6注双色球头奖,也是我省彩民在今年中得的第20注双色球一等奖!